

首批新教师与郑州四中名师“结对”拜师 郑州钱学森实验学校,看你们的!



拜师“结对”仪式昨日举行

坚持“高起点、高标准、高质量”办学的郑州钱学森实验学校,与郑州四中一脉相承,师资团队由省市名师、杰出教师、省市骨干教师,以及211、985师范院校优秀大学毕业生组成。昨天下午,郑州四中教育集团郑州钱学森实验学校为新进教师举行岗前培训启动仪式,18名新教师和郑州四中名师结对,并行“拜师礼”。记者 张勤/文 李焱/图



扫码看新媒体报道

脱颖而出:过五关斩六将,优秀教师来了

记者从郑州钱学森实验学校了解到,从4月18日发布招聘教师的消息之后,两周时间内共接到来自英国、白俄罗斯和北京、上海等海内外1600余份简历,应聘者六成以上拥有研究生学历。经过学科、学历以及证件的严格筛选,121位应聘者进入考试阶段。

过五关斩六将,首批入选郑州钱学森实验学校的优秀教师,既有华东师范大学、东北师范大学等国内六所免费师范院校的研究生,也有郑州大学、河南师范大学等省内著名高校的毕业生,还有郑州以及省内其他地市优秀在职教师。

一对一:新教师向名师行“拜师礼”

昨天下午,在郑州四中教育集团郑州钱学森实验学校新进教师举行岗前培训启动仪式上,18位新进教师行“拜师礼”,和郑州四中的名师们“一对一”结对。第二批还将进行另外13名新教师的“拜师礼”。

郑州钱学森实验学校的新进教师每天要听导师的课,做好听课记录和课后反

思,要随导师一起参加每周的教研活动,做好记录与反思。

郑州四中的名师作为“师傅”,是这样带徒弟的:专业精神引领,专业知识指导,帮助徒弟提升专业能力;对徒弟在备课、上课及试题选组、命制、讲评等方面悉心指导。

来看看:郑州四中“导师天团”挺牛的

俗语说:“名师出高徒”。对于郑州钱学森实验学校的新进教师来说,拜郑州四中的名师们为师傅,他们异常兴奋。因为这个“导师天团”挺牛的。

任有志老师,郑州市第四中学教研组长,河南省高考评分标准制定数学专家组成员。

刘新建老师,中学数学高级教师,国家级骨干教师,全国公开课二等奖,全国数学竞赛优秀辅导教师,国家级家庭教育指导师,河南省名师,河南省骨干教师。

胡欣老师,中学语文高级教师,被河南省教育厅评为“省级学术技术带头人”,河南省优质课大赛中获一等奖。

有11年教学经验的高宇飞老师,是郑州四中的名师。在这次师徒结对中,他也带了徒弟,并作为“导师天团”代表,和郑州钱学森实验学校的新进教师分享自己的教学心得。高宇飞告诉新教师们,塑造师德的核心是“爱学生”,要把学生当作一个孩子,同时还要尊重学生,多看到他们的闪光点,从做人、求知等方面予以细心关照。

期许:用真心、动真情、用真力

在岗前培训开班仪式上,郑州四中校长闫培新为学校带徒弟的“导师们”提出了要求。

“用真心、动真情、用真力,确保岗前培训收到良好的效果。”闫培新说,郑州钱学森实验学校作为郑州四中教育集团的精品校区,今年将第一年招生。钱学森实

验学校的开局是否顺利,是否能满足社会各界与学生和家长的期许,对新进教师的岗前培训是非常重要的第一步。

“郑州钱学森实验学校的发展,还是要看你们的。”闫培新寄语郑州钱学森实验学校的教师们,一定要将钱学森实验学校的发展当作自己的责任。



5月13日,《河南省2019年普通高等学校招生工作规定》发布,今年我省高考仍为“3+文科综合/理科综合”模式,满分750分,网上填报志愿系统6月25日开通,录取分7个批次进行。与去年相比,今年新增艺术类专业录取批次,一本、二本填报志愿提前2天开始。记者 张竞映

今年高考6月7日、8日举行 满分750分 河南高招政策有三个变化

增加艺术类专业录取批次 网上志愿填报提前2天

“3+文科综合/理科综合”,满分750分

今年河南高考科目仍设置为“3+文科综合/理科综合”。“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语(含听力),是考生必考科目;文科综合(包括政治、历史、地理)和理科综合(包括物

理、化学、生物),由考生根据个人情况选考其一。其中,“文科综合/理科综合”每科满分为300分,其他各科满分均为150分,总分满分为750分。

全国统考于6月7日、8日举行。

外语听力成绩不计入总分,录取时单列参考

全国统考的外语科目分英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语等6个语种,由考生任选其中一个语种参加考试。我省外语考试使用教育部考试中心统一命制的含有听力的试卷(笔试部分120分,听力部分30分)。考生听力部分的测试成绩不计入总分,非听力部分120分调整为150分,即按考

生非听力部分的卷面成绩乘以1.25,换算为外语科目成绩。

录取时,考生听力成绩单列,在投档时提供给高校参考;在平行志愿投档中,考生总分相同的情况下,分别按考生语文、数学、外语听力成绩进行排序。我省今年暂不组织报考外语专业考生的口试工作。

考生志愿分10个批次、3种模式

本科(非艺术类)志愿分为提前批(含体育、军队、公安、司法及其他有特殊要求的本科,公安、司法专科随批录取)、国家专项计划批、本科一批、地方专项计划批、本科二批;艺术类专业分提前批、A段、B段;专科层次分专科提前批(包括艺术、体育、定向培养士官、

空乘、航海、医学、小学教育全科教师)和高职高专批。

其中,本科提前批、专科提前批、国家专项计划本科批、地方专项计划本科批,均为“顺序+平行”志愿模式;艺术类专业为“顺序”志愿模式;本科一批、本科二批和高职高专批均为“平行”志愿模式。

河南高招政策三个变化

变化一:增加艺术类专业录取批次

根据高校招生和我省工作实际,增加艺术本科提前批录取批次,艺术类本科志愿调整为3个批次,即艺术本科提前批、艺术本科A段、艺术本科B段。独立设置的31所本科艺术院校和经教育部批准不做分省计划招生的15所高校,以及“双一流”建设高校的艺术类专业参加艺术本科提前批录取。

专科志愿。

6月30日~7月4日,填报特殊类型招生志愿,本科一批、地方专项计划本科批、本科二批志愿。

7月6日~10日,填报专科提前批和高职高专批志愿。

变化二:一、二本填报志愿提前2天开始

今年我省优化调整了志愿填报时间,考生网上填报志愿共分3次进行,其中,一本、二本填报志愿较去年提前了2天。

6月25日至28日,填报军队招飞、本科提前批、国家专项计划本科批,艺术本科提前批、艺术本科A段、艺术本科B段,专升本,对口招生本、

变化三:进一步严肃招生工作纪律

今年我省将进一步严肃招生工作纪律。要求各地各校严格执行国家招生政策规定,严格遵守教育部“30个不得”招生工作禁令和“八项基本要求”等工作纪律。今年高招,全省要加强考生报考资格、投档资格和录取资格审查。高校要严格执行招生纪律和规定,未经省招办办理录取手续严禁擅自组织学生入校。各级招生考试委员会和教育行政部门要认真落实监管责任,会同教育纪检部门加强对属地高校的事前事中事后监管。